深圳集团公司怎么注册

产品名称	深圳集团公司怎么注册
公司名称	太平洋投资(深圳)有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	手机和薇信同号沟通更方便!免费咨询+服务 满意为止!
联系电话	18200989595

产品详情

企业集团是指以资本为主要联结纽带,以母子公司为主体,以集团章程为共同行为规范的,由母公司、子公司、参股公司及其他成员共同组成的企业法人联合体。企业集团不具有企业法人资格。一、注册深圳集团公司应具备条件:1、企业集团的母公司(核心企业)注册资本在5000万元人民币以上,并至少拥有5家子公司;2、母公司(核心企业)和其子公司的注册资本总和在1亿元人民币以上;3、企业集团的母公司(核心企业)应登记为有限责任公司或股份有限公司;全民所有制企业可以作为核心企业组建企业集团,但注册资金应在1亿元人民币以上;4、集团成员单位均具有法人资格。

二、企业集团名称的构成和有关要求1、名称不冠以行政区划的,应按规定程序经总局核准;2、企业集团的名称可以有简称;3、母公司(核心企业)可以在企业名称中使用"集团"或者"(集团)"字样;4、子公司(集团的成员企业)可以冠以集团名称或简称。5、参股公司经集团管理机构同意,可以在自己的名称中冠以企业集团名称或者简称。集团公司年检的基本程序1、企业于1月1日开始向行政管理总局申领年检报告书,于3月15日以前向行政管理总局报送年检报告书和其他有关年检所需材料。2、1月1日一3月15日为行政管理总局受理.审核年检材料阶段;3月15日—4月30日为行政管理总局审核年检材料阶段。3、年检通过的企业须交纳50元人民币年检费(如当年已作过变更登的企业可不交纳),行政管理总局对通过年检的企业加贴年检标识和加盖年检戳。4、年检程序结束,发还企业营业执照。集团公司年检的时限年检起止日期为每年1月1日至4月30日。企业应当于3月15日前行政管理总局报送年检材料。行政管理总局在规定的时间内,企业上一年度的情况进行检查。企业按期报送材料确有困难的,经行政管理总局同意,可适当延长报送年检材料的期限。